

174-я сессия Совета

Пункт 17.2 – Годовой доклад Исполнительного совета ВПП о его деятельности в 2022 году

Всемирная продовольственная программа (ВПП) выражает признательность Колумбии за представленное замечание и разделяет выраженную ею обеспокоенность в связи с беспрецедентной проблемой голода, достигшей катастрофических масштабов вследствие пандемии, глобальных конфликтов и климатического кризиса.

ВПП неизменно готова оказывать жизненно важную продовольственную помощь для борьбы с голодом и неполноценным питанием везде, где она необходима, а также бороться с первопричинами их возникновения, оказывая поддержку осуществлению взаимодополняющих мероприятий по оказанию гуманитарного содействия, обеспечению развития и сохранению мира.

ВПП продолжает сотрудничество со всеми партнерами, прежде всего с другими учреждениями Организации Объединенных Наций, в интересах укрепления мира, обеспечения развития и достижения целей в области устойчивого развития (ЦУР). ВПП является одним из ключевых стратегических партнеров правительства Колумбии и намерена оказывать ему всемерную поддержку в деле осуществления национального плана развития страны.